



РАДОМИР

ОБЩИНА РАДОМИР

ОБЛАСТ ПЕРНИК

Радомир 2400, пл. "Свобода" 20, тел: +359 777 82 490, факс: +359 777 82 502;
e-mail: obshtinaradomir@abv.bg; www.radomir.bg

ДО

СРЕДСТВАТА ЗА МАСОВО ОСВЕДОМЯВАНЕ

Обществена поръчка с предмет: „Доставка на електрическа енергия и координатор на балансираща група за нуждите на обекти на територията на Община Радомир” по две обособени позиции: Обособена позиция № 1: Доставка на електрическа енергия и координатор на балансираща група за нуждите на Община Радомир и обектите на бюджетна издръжка към Община Радомир; Обособена позиция № 2: Доставка на електрическа енергия и координатор на балансираща група за нуждите на Дом за стари хора „Свети Иван Рилски“ гр. Радомир.

Обява за Обществена поръчка

Община Радомир, пл. „Свобода“ №.20, тел./факс 0777/82490, интернет адрес: <http://www.radomir.bg>, e-mail: obshtinaradomir@abv.bg, открива процедура за възлагане на обществена поръчка, съгласно Решение № 289 от 13.04.2016 година на Кмета на Община Радомир, при следните условия:

1. Предмет на обществената поръчка: „Доставка на електрическа енергия и координатор на балансираща група за нуждите на обекти на територията на Община Радомир” по две обособени позиции: Обособена позиция № 1: Доставка на електрическа енергия и координатор на балансираща група за нуждите на Община Радомир и обектите на бюджетна издръжка към Община Радомир; Обособена позиция № 2: Доставка на електрическа енергия и координатор на балансираща група за нуждите на Дом за стари хора „Свети Иван Рилски“ гр. Радомир.
2. Вид на поръчката – открита процедура;
3. Документацията за участие е публикувана в профила на купувача в деня на публикуването на обявлението в Регистъра на АОП.
4. Възложителят предоставя пълен достъп до документацията на интернет адрес: <http://www.radomir.bg>, страница „Профил на купувача” на Община Радомир.
5. Оферти се подават в запечатан, непрозрачен плик в Община Радомир до 11.05.2016 г. /включително/ до 16.30 часа.

Поръчката е публикувана в Регистъра на обществените поръчки на АОП с Уникален номер: 728597

ПЛАМЕН АЛЕКСИЕВ / П /

Кмет на Община Радомир